



SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása elnevezésű, VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú felhívásra benyújtott Komádi térfigyelő kamera rendszerének bővítése című pályázat támogatás elszámolásához

Komádi az ország egyik leghátrányosabb helyzetű kistérségében, a berettyóújfaluiban tölt be körzetközponti szerepet. A városban és vonzáskörzetében élő mintegy 10.000 ember számára jelent igazgatási, kereskedelmi, szolgáltató, kulturális és rekreációs valamint oktatási központot. A város infrastruktúrállátottsága jellemzően jónak mondható, ugyanis 60 km hosszúságú úthálózatából 54 km szilárd útburkolattal rendelkezik, a szennyvízhálózatra rákötött háztartások aránya 90% fölötti. A városban földrajzi elhelyezkedéséből fakadóan alapvetően mezőgazdasági jellegű tevékenységgel foglalkozó vállalkozások működnek, de rendelkezik a város egy 6 hektár nagyságú iparterülettel is, valamint a szolgáltató szektoron belül működnek itt a horgász és a vadász valamint a kerékpár turizmusra építő vállalkozások is. Demográfiai mutatókat tekintve a város lakosságára jellemző az elöregedési tendencia, lakosságának jelentős részét teszi ki a 60 év fölöttiek. A városban és mikrotérségében élők számára a közösségi szolgáltatásokat a városközpontban elhelyezkedő Községi Ház és Városi Könyvtár fogja össze. Ezen intézmény felel a települési és térségi rendezvények lebonyolításáért mint például a Komádi Lovasnap, Városnap, Szüreti felvonulás, mulatság, Gyermeknap, Adventi ünnepek. Mindehez rendelkezésére áll a Fő utca 5-9. alatti központi épülete, az egykor moziként szolgáló felújított közösségi tér, a felújított Széll-ház, a Hősök terén elhelyezkedő rendezvényter valamint a Nagy Sándor utca 6 szám alatti Sportpálya. Ezek a rendezvényeken és saját rendezvényeiken nagy számban vesznek részt a helyi civil szervezetek, úgy mint Néptánc együttesek, Népdalkörök, Nyugdíjas klubok, Lovasklub, Mazsorették, iskolai-óvodai csoportok.

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása című felhívás alapján Komádi Városi Önkormányzat 7 141 774 Ft támogatásban részesült azzal a céllal, hogy a meglévő mintegy 20 db kamerából álló térfigyelő rendszert újabb 15 kamerával egészítse ki az önerővel növelt, összesen 8.976.091 Ft összegből.

A projekt megvalósításának kezdő lépéseként egyszerű beszerzési eljárás útján kiválasztásra került a kivitelező személye. A szerződés megkötéséhez a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) és egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései alapján közbeszerzési eljárást nem kellett lefolytatni. Komádi Város Önkormányzata három gazdasági szereplőtől kért árajánlatot a munka megvalósítására. Az eljárás eredményeként a VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú felhívásra benyújtott Komádi térfigyelő kamera rendszerének bővítése tárgyában 2022. december 15-én vállalkozási szerződést kötött a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtó ajánlattevővel, a G.R.S. Security Kft.-vel. A vállalkozási szerződés 2023. december 29.-én módosításra került. A tárgyi beruházás műszaki átadás-átvételi eljárására 2024. május 06-án került sor. Megállapításra került, hogy a szerződés szerinti helyszíneken 15 db térfigyelő kamera elhelyezése, Komádi rendőrőrsön rögzítőközpont bővítése és átjátszó központ kialakítása, beüzemelése valamint átadása megtörtént.

A projektnek köszönhetően a kamerák felvételei közvetlenül a rendőrség épületében található központba futnak be. A város vagyon- és közlekedésbiztonsága továbbfejlesztődött ez által, mely Komádi Városi Önkormányzatnak eddig is kiemelt célja volt. A kiépített rendszer rögzíti az esetleges károkozásokat, alkalmas arra, hogy a városban és mikrotérségében történt



Komádi Városi Önkormányzat

4138 Komádi, Hősök tere 4.

Tel.: (54) 545-020, Fax: (54) 545-022

Email: phkomadi@t-online.hu

bűncselekmények felderítésében a rendőrségi munkát segítse és nem elhanyagolható egy ilyen rendszer visszatartó ereje sem, mely megelőző szereppel bír. A beruházás eredményeként tehát számottevően csökkenhet a regisztrált bűncselekmények száma. Az önkormányzat fejlesztéssel elérni kívánt célja az volt, hogy a városban és mikrotérségében élőknek növekedjék a biztonságérzete, bizalma az állam által biztosított közbiztonságban. Célunk volt, hogy a város lakosságán kívül az ide betelepülni szándékozó vállalkozások számára is biztonságos környezetet tudjunk biztosítani. A Komádi Rendőrőrsrel kialakított jó kapcsolatnak köszönhetően lehetővé vált hogy az újonnan telepített modern technológiát képviselő kamerák által rögzített felvételek a Víztornyon elhelyezett átjátszónak köszönhetően a Rendőrőrsre fussanak be. A felvételek visszatekintése így azonnal lehetővé válik az esetleges elkövetéseket követően. A beszerzett eszközök, IP kamerák felbontása nagyban megkönnyíti a Rendőrség munkáját. A városba vezető utak mellé valamint a város központjában elhelyezett kamerák lehetővé teszik a városba érkezők és az onnan távozó járművek beazonosítását, mely nagyban megkönnyíti a bűnesetek felderítését és egyben visszatartó ereje eleve megakadályozza azok elkövetését. A város központjában valamint iparterületére betelepülni szándékozó vállalkozások település iránti bizalmát és elköteleződését erősíti a beruházás, mely hatással van a foglalkoztatási mutatókra, szolgáltatások számára és színvonalára. Komádi népességmegtartó ereje nő ezáltal, demográfiai mutatói javulnak az ide telepedő és helyben maradó fiatalok által. A városban élő hátrányos helyzetű népesség munkához illetve lehetőséghez jut, hogy jelen helyzetéből kitörjön.

A Komádi város Helyi Esélyegyenlőségi Programjában lefektett célokhoz szervesen illeszkednek a pályázatban megfogalmazott célok, ugyanis az itt élő hátrányos helyzetű lakosok biztonságérzetét növelik, munkához való hozzájutását erősítik, közösségi szolgáltatásokhoz való hozzáférését megkönnyítik, ami által életminőségüket növelik és élhetőbbé teszik számukra a várost. Ez már a HEP célrendszerének meghatározásánál tetten érhető, mivel ott szerepel: „A Helyi Esélyegyenlőségi Program átfogó célja: a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférés elvét érvényesíteni”.

Komádi Város Önkormányzata a pályázat nyújtotta lehetőségek nélkül saját forrásból nem tudta volna megvalósítani a kívánt beruházást. A projekt megvalósításával összefüggő további kiadásokat Önkormányzatunk a támogatási okiratban vállalt nyilatkozatának megfelelően saját forrásból, saját költségvetése terhére biztosította.



Fotódokumentáció:





Komádi Városi Önkormányzat

4138 Komádi, Hősök tere 4.

Tel.: (54) 545-020, Fax: (54) 545-022

Email: phkomadi@t-online.hu





Komádi Városi Önkormányzat

4138 Komádi, Hősök tere 4.

Tel.: (54) 545-020, Fax: (54) 545-022

Email: phkomadi@t-online.hu







Komádi, 2024. május 28.

Tóth Ferenc
polgármester